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22.02.2017
Wigratzbad: Bildvortrag über Chinas wachsende Kirche 
 
Über das anhaltende Wachstum des Christentums in China und seine Ursachen spricht der Publizist und Fernsehmoderator Michael Ragg am Samstag. 5. Mai, in der Gebetsstätte Wigratzbad. Der öffentliche Bildvortrag beginnt um 17 Uhr im Pfingstsaal der Gebetsstätte und endet gegen 18:30 Uhr. Der Eintritt ist frei. Im Anschluss ist Gelegenheit zum Abendessen in der Gebetsstätte und zur Teilnahme an der „Großen Sühnenacht“ mit Heiliger Messe um 20 Uhr.
Mit Bildern und farbigen Erlebnisberichten zeigt der Referent, warum so viele Chinesen das Christentum entdecken und christliche Werte gerade auf die junge Elite Chinas so anziehend wirken. Er berichtet, wie der Staat auf das Wachstum christlicher Kirchen und Gemeinschaften reagiert und zeigt auf, warum Papst Benedikt im Jahr 2007 den 24. Mai zum jährlichen Weltgebetstag für die Kirche in China bestimmt hat. Auch die aktuellen Verhandlungen des Vatikans mit der chinesischen Regierung werden beleuchtet.
Michael Ragg, Leiter der Agentur „Ragg´s Domspatz“, ist als Radio- und Fernsehmoderator, Organisator christlicher Kongresse und Vortragsredner bekannt. Schon als früherer langjähriger Pressesprecher der Päpstlichen Stiftung „Kirche in Not“ beschäftigte er sich mit dem Christentum in China und war mehrmals auf Reportage-Reisen in unterschiedlichen Regionen Chinas und auf Taiwan. Zu seinen Gesprächspartnern gehörten Kardinal Joseph Zen von Hongkong, Erzbischof John Hung von Taipeh und viele weitere Bischöfe, Priester und Gläubige aus dem städtischen und ländlichen China. Für den Reiseveranstalter der katholischen Bistümer Bayerns, das Bayerische Pilgerbüro, leitet Ragg Pilgerreisen nach China.  
Die Gebetstätte Wigratzbad, Kirchstraße 18, 88145 Opfenbach, ist eine Gebetstätte der Diözese Augsburg mit jährlich mehreren hunderttausend Besuchern. Sie ist vom Bahnhof Hergatz aus in etwa fünfzehn Minuten Fußweg zu erreichen. Weitere Informationen findet man unter: www.gebetstaette.de.



Fotos zu freier Verwendung anbei (Bildrechte: Michael Ragg):
Foto 1: Michael Ragg auf Reportage-Reise in Shenyang, Nordost-China
Foto 2: Dynamisches Wachstum der Kirche: Segnung von Taufbewerbern in der Kathedrale von Shenyang
Der Referent steht für Interviews zur Verfügung.

